

В гостях у вязниковцев

Трепетно относятся представительницы городского женского клуба к поэтическому, песенному творчеству. Поэтому часто на свои заседания приглашают исполнителей русских, советских песен. Так было и на июньском заседании, посвященном выдающейся певице Людмиле Зыкиной. Не было в России человека, кто оставался бы равнодушным к ее творчеству. В этом году любимой певице исполнилось бы 90 лет.

Другой значимой личностью поэтического, песенного творчества советского периода является Алексей Фатьянов – наш земляк, уроженец города Вязники, которому в этом году исполнилось бы 100 лет. По случаю этой даты на его родине прошел грандиозный концерт с участием известных поэтов, артистов страны и дальнего зарубежья. Причем его организаторы решили совместить праздник с

Днем города, придав концертной программе особую важность. И уж такое грандиозное событие, естественно, не могли пропустить представительницы мelenковского женского клуба. «К этому празднику мы очень готовились, - рассказывает Т.М. Леонтьева, - несколько человек приобрели раскладные кресла, опасаясь, что не хватит посадочных мест. Но наши опасения оказались напрасными, все размес-

тились на удобных местах, пусть и далековато от сцены. Но все что на ней происходило, хорошо было видно на широкоформатном экране в центре «Солнечной поляночки», где и развернулось яркое, музыкальное действо».

Губернатор Владимирской области Владимир Сипягин, депутат Законодательного собрания области Роман Кавинов поздравили вязниковцев и гостей города с замечательным праздничным событием.

На сцену приглашался и глава администрации Вязниковского района Игорь Зимин. Он обратился к высоким гостям и ко всем, кто находился в парке, со словами благодарности за внимание к их праздничному событию, рассказал, что их древний город успешно развивается, что в нем много молодежи, которая хочет жить в нем, прикладывает усилия к его процветанию.

Песни на стихи Алексея Фатьянова звучали в исполнении артистов владимирского края, Москвы. Выступали известные поэты, в том числе из стран дальнего зарубежья.

Увлеченно зрители следили за выступлением артистов театра, кино, абсолютно не обращая внимания на сгушавшиеся тучи, не опасаясь, что может начаться дождь.

Так и случилось, за час до окончания концерта прошел сильный дождь. Но он не испортил настроение зрителям, среди которых была и мelenковская делегация, состоявшая из 22 человек: членов городского женского клуба, женского клуба из Тургенева, литературной гостиной. «Добрая половина зрителей из-за непогоды покинула территорию «Солнечной поляночки». Лишь самые стойкие досматривали концерт с участием таких звезд эстрады, как Леонид Серебрянников, Дмитрий Маликов, Азиза, которых и нам хотелось послушать вживую, но не удалось», - сетовали участники поездки. Установившаяся после дождя хорошая погода позволила прогуляться по городу, увидеть, какой он красивый, убедиться, что живут в нем хлебосольные люди, с уважением относящиеся к гостям.

Словом, эта поездка произвела хорошее впечатление на мelenковскую делегацию. За возможность побывать в Вязниках они благодарят администрацию района и лично заместителя главы администрации по вопросам социальной политики Н.Н. Козлову, а также выражают слова благодарности директору Тургеневской средней школы И.В. Катковой за предоставленный автобус.

М. ПОДОБУЕВА.

